

Совет обучающихся возьмет под свой контроль ремонт крыши на «Экономе»

9 июля 2012 года начался ремонт крыши в 3 колодце главного корпуса СФУ. В этом помещении расположены два из двадцати институтов СФУ: Институт экономики, управления и природопользования и Институт математики.

Студент 3 курса ИЭУиП **Андрей Колесников**: *«Сколько себя помню студентом, каждый раз во время дождя с крыши начинало капать, и пол заставляли ведрами. Картина для федерального университета не слишком приглядная. Я даже задавал вопрос о ремонте крыши ректору во время его очередной встречи со студентами. Рад, что эта проблема наконец-то решена».*

Заместитель проректора СФУ по хозяйственным вопросам **Александр Сибин**: *«Крыша главного корпуса подтекает уже два года. Из-за того, что это может нанести вред несущим конструкциям, было принято решение провести капитальный ремонт. Средства на эти цели были выделены из федерального бюджета. В результате конкурса была выбрана подрядная организация, которая по контракту должна закончить ремонтные работы до середины августа».*

Председатель Совета обучающихся СФУ, студент 5 курса **Владимир Чивильдеев**: *«Студенты давно жаловались на возникающие из-за дождя неудобства. Теперь, когда крышу решено отремонтировать, мы хотим сами проследить, чтобы все было сделано по правилам. В инициативную группу вошли самые заинтересованные — экономисты и математики. Члены инициативной группы войдут в комиссию по ремонту. Таким образом, мы сможем отслеживать ход ремонта и своевременно оповещать других студентов в социальных сетях, а если вдруг усмотрим отступление от правил со стороны строителей, то у Совета обучающихся есть возможность выйти со своими замечаниями непосредственно на ректора Евгения Ваганова».*

Пресс-служба СФУ, 9 июля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10610>